

Priopćenje za medije 3

Žene migrantice u Europi: znanja, vještine i stavovi kako bi postale vođe integracija uz potporu ENGAGE obrazovnog prijedloga

Partnerske organizacije iz Francuske, Austrije, Hrvatske, Irske, Italije i Cipra koje su zajedno izradile obrazovne materijale i resurse ženama migranticama da djeluju kao Integracijski vođe u okviru Erasmus+ projekta “ENGAGE podrška ženama migranticama kao integracijskim vođama”, najavljuju

Završni partnerski sastanak u Bastia (Korzika-Francuska) 16. i 17. srpnja 2019.

Partnerski konzorcij osmislio je, razvio, testirao i oblikovao program i resurse učenja, uz puno sudjelovanje potencijalnih korisnika programa ENGAGE u svim njegovim fazama. Završni partnerski sastanak bit će prilika da se poveća potencijal migrantica u integracijskim procesima zajedno s ulogom neformalnog obrazovanja kako bi se poboljšala dobrobit zajednice (stranih i autohtonih). Daljnje širenje intelektualnih outputa sa svim ključnim dionicima pomoći će nam da procijenimo kvalitetu ENGAGE treninga i promislimo o utjecajima koje su pilot aktivnosti u različitim partnerskim zemljama proizvele i koje mogu proizvesti.

Rad na zajedničkom razvoju kurikuluma Integracijskog vođe i Otvorenih obrazovnih resursa podržan je stručnim međunarodnim treningom koji je održan u Marseilleu 18. studenog za trenere partnera uključenih u lokalno testiranje ENGAGE modela. Dostupnost ove obrazovne podrške, predložene na kombinirani način i ciljane kako bi se ojačale i digitalne kompetencije, osigurana je kroz otvorenu platformu za e-učenje na šest europskih jezika (hrvatski, engleski, francuski, njemački, grčki i talijanski).

Pilotiranje na lokalnoj razini ovog prvog rodno specifičnog kurikuluma koji stavlja žene u središte procesa integracije – naglašava želju mnogih žena iz stranih zemalja koje žive u našim zemljama već nekoliko godina da se izlože društvenom, profesionalnom i javnom životu. Na posljednjem sastanku dodatno ćemo ući u dubinu tih iskustava i potrebe za dijeljenjem s našim dionicima, uzimajući u obzir različite perspektive, a sve s ciljem da pružimo korisne smjernice za one koji donose odluke putem ENGAGE Policy papira.

Možete pratiti ENGAGE projekt putem službene Facebook stranice ([@engageproject.eu](https://www.facebook.com/engageproject.eu)) ili naše web stranice (www.engageproject.eu).

ENGAGE je sufinanciran sredstvima Europske Unije, Francuska Erasmus+ Nacionalna Agencija (2017-1-FR01-KA204-037126)